



RETIFICAÇÃO Nº. 01
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2016

A Prefeitura Municipal de Ressaquiha-MG, através da AMMA – Associação dos Municípios da Microrregião da Mantiqueira, com sustentação no item 19.17 do Edital 001/2016, que regulamenta o **Concurso Público** para provimento de cargos de seu quadro de pessoal, **COMUNICA** as seguintes alterações no referido edital:

1º) Foram retirados do edital os cargo de: Professor II (séries finais do Ensino Fundamental) Área de atuação: Educação Física, História, Inglês e Português e Técnico de Laboratório.

2º) O número de vagas disponibilizadas para Auxiliar de serviços gerais passa de 10 para 05.

3º) O número de vagas disponibilizadas para Motorista passa de 18 para 10.

4º) O número de vagas disponibilizadas para Oficial de Serviço Publico I passa de 15 para 05.

5º) O número de vagas disponibilizadas para Oficial de Serviço Publico III passa de 06 para 02.

6º) O número de vagas disponibilizadas para Oficial de Serviço Publico IV passa de 02 para 01.

7º) No item 14.1 onde se lê “Curso de Transporte Escolar ou coletivo de passageiros com carga horária mínima de 15 h”

Leia-se: “Curso de Transporte Escolar com carga horária mínima de 15 h”

Os demais itens permanecem inalterados

Prefeitura Municipal de Ressaquinha, 17 de fevereiro de 2016.

Denilson Alberto da Cruz
Prefeito Municipal